

# 救傷缺皮膚 分配存爭議

## 234人燒傷面積大於40% 24人超80%



香港文匯報訊 據中央社報道，塵爆傷患約有234人燒傷面積大於40%，其中24人面積超過80%，進口大體皮膚(屍皮)不夠，究竟是高存活率還是高死亡率病患優先使用，台灣醫界昨天中午仍無結論。另據《聯合晚報》報道，大體皮膚分配原則預計在今晚訂出。

「衛福部」初步分析，495名燒傷者，平均燒傷面積約43.7%，燒傷面積大於40%的傷病患計有234人，其中80%以上傷患人數共24人，隨着重度傷患進入感染高危險期，預期病危的人數將會超過230人。「衛福部次長」林奏延昨天邀集10位整形外科等燒傷醫療專家，討論大體皮膚的分配使用原則，但從上午10時到中午仍未有結論。

### 專家建議重傷者優先用

台灣原有2.9萬平方厘米的大體皮膚，連同外國進口到貨，現有近15萬平方厘米，昨晚運到貨12萬平方厘



■一批約93公斤的大體皮膚，4日下午從荷蘭運抵台灣。中央社



■第一批美國大體皮膚3日晚間抵台。中央社

米，即使全部用於三軍總醫院、台北榮民總醫院或馬偕醫院等任何一家醫院治療的塵爆傷患，都不夠使用。

台大醫院整形科主任戴浩志表示，燒傷面積愈大，愈容易感染併發敗血症，建議可依燒傷面積分成3類，即20%至40%、40%至60%和60%以上，將大體皮膚優先給最嚴重的60%以上傷者使用，後續進口量若足夠，再給其餘傷患。

台灣整形外科醫學會理事長馬旭估計，每名重傷患者每次清創約需3,600到4,800平方厘米大體皮膚，進口加上島內庫存的大體皮膚，至少可供31名重傷患者清創使用。

醫師公會全聯會秘書長蔡明忠估計，塵爆傷患初估約需150萬平方厘米的大體皮膚，「衛福部」「食品藥物管理署」已向美國訂購百萬平方厘米以上的大體皮膚。

### 朱立倫籲有效整合資源

新北市長朱立倫昨天表示，八仙塵爆事件，新北市與「衛福部」有密切聯繫，包括人力調度、醫療資源分配，也會請「衛福部」用最快速度，把所有各國愛心與各地資源，做最有效的運用。

朱立倫表示，八仙的負責人跟相關企業的負責人要拿出良心、拿出社會責任。

## 蔣介石侍從錢大鈞日記出版

香港文匯報訊 據中新網報道，今年北京保利春拍上競價激烈的「蔣介石密令手諭」，其中多是發給擔任侍從室第一處主任錢大鈞的，而錢大鈞也因為長年隨侍蔣介石而親歷了許多歷史現場，在其身後多年，其子錢世澤為完成父親心願，將其跨度47年的42本日記編撰出版。

據台灣媒體報道，錢大鈞在蔣介石手下20多年，歷任上海警備司令、保定行營主任、侍從室主任等要職，錢世澤認為，父親的日記畢竟是近代史的第一手資料，將其公開可佐證乃至糾正歷史。

## 颱風逼近 澎湖遊客提前返台



■澎湖離島受颱風外圍影響，也開始起風，航行於馬公與布袋間的客輪，昨日中午都加開班次，滿載遊客返台。中央社

香港文匯報訊 據中央社報道，澎湖離島受到「蓮花」等颱風外圍影響，也開始起風，航行於馬公與布袋間的客輪，昨日中午都加開班次，滿載遊客返台。

澎湖氣象站表示，澎湖地區受到「蓮花」颱風外圍環流影響，雖有台灣山脈阻隔，但氣候仍會受到牽引，目前澎湖的風力在5至6級，海面風浪由中浪轉大浪浪，部分海域還可看到長浪，如果颱風的行進路線沒變的話，預計今日發布警報。

另外，「蓮花」颱風逼近台灣，首當其衝的恆春半島，已經出現3公尺以上浪況，墾丁國家公園管理處已在戲水海域插上警示紅旗。

## 「手機裡的中國」明年澎湖首映

香港文匯報訊 據中央社報道，由新浪微博等單位共同舉辦的「手機裡的中國」項目，預計明年1月9日在澎湖首映，澎湖縣長陳光復期藉藉由兩岸合作交流，吸引更多大陸友人造訪美麗的澎湖灣。

九洲文化事業總裁李學鵬4日下午在拜會縣長陳光復時表示，「手機裡的中國」是大陸首次舉辦的手機照片及短片上傳的徵選活動，經票選優勝作品，將由中國著名紀錄片導演李成才剪輯，並計劃在澎湖首映，希望藉由徵選，來尋找手機裡最真實的生活記憶。

## 台紀念抗戰勝利致敬老兵

香港文匯報訊 據新華社報道，中國國民黨昨日在台北舉辦「抗戰勝利70周年 V-Day 復古日」紀念活動，邀請多位抗戰英雄老兵講述當年戰鬥的故事，並通過「抗戰復古市集街」、「經典場景勝利照相館」等活動再現抗戰時光，讓民眾了解歷史，緬懷先烈。

昨日上午，12名親歷抗日戰爭並建立功勳的老兵參加了這一活動的開幕典禮，台灣當局領導人馬英九、國民黨主席朱立倫、國民黨前主席連戰、國民黨副主席郝龍斌、台灣立法機構副負責人洪秀柱等出席開幕典禮，一起向抗戰老兵致敬。

馬英九致辭時說，抗戰是中華民族歷史上規模最大、範圍最廣、死傷最多、影響最深的一場民族禦辱戰爭，這場戰爭最重要的精神就是我們不妥協、不投

降，堅持到底，獲得最後的勝利。

### 開展創新活動 追思先烈

據悉，此次活動還打破一般以靜態展示與研討會為主軸的傳統紀念活動模式，設計了「抗戰復古市集街」、「抗戰英雄闖關」、「和平萬歲舞台」、「經典場景勝利照相館」等生活化、互動性的創新活動，讓民眾回顧歷史、追思先烈。

「抗戰復古市集街」匯集大江南北美食、抗戰文創商品等攤位，象徵抗戰時期全國人民胼手胝足、共體時艱的氛圍；「經典場景勝利照相館」還原抗戰勝利場景，吸引年輕人自拍互動，「和平萬歲舞台」則展演具有時代意義的抗戰愛國歌曲、懷舊老歌以及文藝演出。



■馬英九向抗戰老兵致敬。

中央社

## 西鐵元朗站物業發展項目 (將稱為元朗市地段第510號) 邀請發展意向公告

元朗物業發展有限公司(以下簡稱「元朗公司」)，以香港鐵路有限公司(以下簡稱「本公司」)作為代理人，現就座落於將稱為元朗市地段第510號的地段的西鐵元朗站物業發展項目(以下簡稱「項目」)，誠邀有興趣人士提交發展意向書，以進行甄選及邀請合適的發展商或財團提交正式標書。元朗公司為西鐵物業發展有限公司的全資附屬公司，而西鐵物業發展有限公司則為九廣鐵路公司的附屬公司，財政司司長法團為其另一股東。

項目由朗日路、朗和路、朗明街及青山公路(元朗段)所圍繞。項目由北面用地及南面用地組成，並由擬建的行人天橋及行車天橋連繫。

項目坐享西鐵綫及輕鐵綫之便。乘搭港鐵由西鐵元朗站往尖東站及香港站分別需約24分鐘及31分鐘。鄰近的輕鐵元朗站為區內主要交通樞紐，連接元朗市中心以及新界西毗鄰地區。項目周邊主要為住宅及商業發展地段，提供完善的社區及康樂配套設施。

項目擬建參數如下：

發展項目用途	非工業(不包括倉庫、酒店及加油站)用途
地盤面積	約39,100 平方米
樓面面積 (上限)	住宅: 126,455平方米
	非住宅: 11,535平方米
	總面積: 137,990平方米

### 發展意向邀請書

有興趣人士可以書面方式(傳真或郵寄)致函下述地址及人士索取「西鐵元朗站物業發展：發展意向邀請書」。如有任何查詢，歡迎以傳真或郵寄方式提出。

### 遞交發展意向書

所有發展意向書連同所需資料(一式兩份)必須放進信封內，並且在信封面註明「機密」及「西鐵元朗站物業發展：發展意向書」，於二零一五年七月七日下午二時或之前派專人送達下述地址及人士：

香港九龍灣德福廣場  
港鐵總部大樓  
香港鐵路有限公司  
(元朗物業發展有限公司代理人)  
物業總監  
鄧智輝先生收  
傳真號碼: (852) 2993 7742

收到發展意向書後，元朗公司將編訂經甄選的投標者入圍名單，以邀請發展商或財團遞交此項目的正式投標文件。元朗公司保留權利挑選或拒絕任何發展商或財團列入投標者入圍名單，及保留權利在入圍名單中加入並未遞交發展意向書的發展商或財團。元朗公司亦保留權利隨時取消或終止投標程序，及保留權利不接受任何投標書。

本公司所作出的一切行動及行為，均以元朗公司代理人的身份作出。

所有資料僅供參考之用。